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- WectuknaccHuk lNeta npuaoyman
3aflayy Ha COBMECTHYI0 paboTy npo
ybopkKy knacca: “Kons youpaet kabuHet
3a 20 muH, a Cawa — 3a 30 muH. 3a
CKONbKO MUHYT OHW YyOepyT KabuHerT,
paboTtasi BMecTe?




Pemienuesn

%1 .20 =1/20(kn.) — youpaet Kons 3a 1
MWH.
o 2) 1:30 =1/30 (kn.) — yompaet Calia 3a
1 MUH. \/

o 3) 1/20+1/30=5/60=1/12(><

OTBeT: paboTtas BMecTe, Marl q|/||<|/|/ :

o 4)1:1/12=12

yoepyT 3a ogHy MUHYTY| 1/12knacca,a
BECb Knacc 3a 12 MUHyT -




= BuHHM lNyX cbepaetr 6aHKy Meaa 3a
3 yaca, a ero apyr lNsaTavok 3a 4
yaca. 3a Kakoe BpeMsi OHU BABOEM
"ypaboTarot" Takyro 6aHKy Meaa,
ecnun 6yayT ecTtb co cBoen 06bIYHON
npou3BOAUTEJNIbHOCTbIO?




ellIeHUne.




3anava.

1 Kpokogun eHa, Yebypallka n ctapyxa Lanoknsak
PELLUSIN NOAroTOBUTL MoLwiagKy, Ha KOTOPOW OHU
byayT ctpouTb Aom Ana apysen. eHa, paboTas
OOWH, MOXET BbINONHUTL BCO paboTy 3a 12 yacos,
LLlanoknsik - 3a 15 yacos, a Yebypawika - 3a 20
yacoB. Kakyto YyacTb paboTbl KaXablt U3 HUX MOXKET

BbINONHUTL 33 1 yac? Kakyto yactb pabotbl
NOT™EL OHM BMecTe 3a | vac.




eHUne.

a60Ty n
Bes BpeMﬂ ”pOI/IBBOI[I/ITeJIBHOCTB
pa60Ta . A
AT 124
paniKa 204

HOKJISIK 154




DCTOATENIbHAA paboTa

1.Y¢ [IEPBYIO TPYOY C )3KHC )JTHUTH 32 3 4, a
qyep opyto 3a 6 4. Kakyro 4yacTe OacceliHa HaIlOJIHSIOT 00€
TP a 1 4 coBMecTHOMN padOTHI?

2. KIIBIA yac nepBas TpyOa HanonHseT 1/3 Oaccelina, a
BTOpas - 1/6 OacceliHa. 3a CKOJILKO YacOB HAMOJHHUTCS
04aCCcliH, €CIU OTKPBITh JBE TPYOHI.

I
I

cpe3 NEPBYIO TPYyOy OACCEH MOXKHO HaoOJIHUTH 3a 10 4, a
pe3 BTOpYIo 3a 154. Kakyro yacTe OacceliHa HaroJaHAT TPYObI
1 4 coBMeCTHOM padOTHI. 3a CKOJIBKO YaCOB HAITOJHUTCS
ACCEHH, €CJIM OTKPBITh 00€ TPYOHI.

4.J1Be TpyObI HanoHs0T OacceiH B 600 mutpoB. OgHa TpyOa
HanoJiHsAeT 3a MuHYTY 1/10 wacTe Oaccelina, a npyras — 1/15
4acTh. 32 CKOJILKO MUHYT OyJIeT HAlOJIHEH BECh OACCEIH.




